



В Абдулинском районе 12-летняя девочка госпитализирована в больницу с острым отравлением медицинскими препаратами

Кувандыкским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту отравления медицинскими препаратами малолетней.

В ночь на 18 апреля 2012 года бригадой скорой медицинской помощи с диагнозом «отравление медикаментами препаратами» была госпитализирована 14-летняя местная жительница из города Кувандыка в МУЗ «Кувандыкскую центральную районную больницу».

Предварительно установлено, что около 23.00 час. 17 апреля 2012 года потерпевшая употребила таблетки из домашней аптечки.

Выясняются обстоятельства происшествия, а также причины и мотивы, которые побудили девочку употребить медицинские препараты.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770313>